



今天市区天气

多云间阴，局部有雷阵雨  
东北风3-4级，雷雨时阵风7-9级  
25~30℃



明天市区天气

小雨转多云  
东北风转东南风3-4级  
25~31℃



后天市区天气

小雨转多云  
东南风3-4级  
25~31℃

# 今天多云间阴 局部有雷阵雨

## 东北风3-4级，气温25~30℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)今天全市多云间阴，东部南部地区有雷阵雨，东北风为主，雷雨时阵风7-9级。明天全市多云，局部阴有雷阵雨，有雾或轻雾，东北风转东南风，雷雨时阵风7-9级。后天全市多云转阴有小雨，东南风不大。

烟台市气象台15日发布天气预报：

烟台市区，16日白天，多云间阴，局部有雷阵雨，东北风3-4级，雷雨时阵风7-9级，最低气温25℃，最高气温30℃。

17日，小雨转多云，东北风转东南风3-4级，25~31℃。

18日，小雨转多云，东南风3-4级，25~31℃。

烟台各区市，16日白天，多云间阴，东部南部地区有雷阵雨，东北风，沿海及内陆3-4级，雷雨时阵风7-9级。最低气温25℃，最高气温30℃；17日，小雨转多云，东北风转东南风3-4级，25~31℃。

16日夜间到17日白天，多云，局部阴有雷阵雨，有雾或轻雾，东北风转东南风，海面5-6级，沿海及内陆3-4级，雷雨时阵风7-9级，23~32℃。

17日夜间到18日白天，多云转阴有小雨，东南风，海面5-6级，沿海及内陆3-4级，24~32℃。

## “小小航海家”探秘“中华复兴”轮

本报讯(YMG全媒体记者 刘海玲 通讯员 王乙婷 石泽鑫 摄影报道)8月15日，渤海轮渡集团在“中华复兴”轮举办了“小小航海家”探秘活动，为暑期出行的小旅客们提供了一次难忘的海上体验。

作为渤海湾海上运输的龙头企业，渤海轮渡集团每年运送数百万旅客往返于烟台和大连，暑期更是格外繁忙。为了回馈广大旅客的支持，渤海轮渡集团特别策划了此次公益活动，旨在让孩子们近距离接触海洋和船舶，激发他们对航海的兴趣与好奇心。

此次活动中，数十位小朋友及其家长参观了平时不对外开放的驾驶台，亲身体验了一把变身“小船长”的乐趣。船员们耐心地向孩子们介绍航海知识、安全须知以及现代船舶的高科技设备，让孩子们在轻松愉快的氛围中学到了宝贵的知识。此外，渤海轮渡集团还为小朋友们准备了海



魂衫及精美礼品，安排了穿救生衣、模拟海上救援等互动体验环节，让每位小朋友都留下了美好的回忆。

据悉，“小小航海家”活动

是渤海轮渡集团“仙境海岸·品重烟台”芝罘海上旅游嘉年华系列活动之一。此前已成功举办“蓝鲸出海 美美与共”新媒体创意大赛、端午诗词

大会、海上音乐节、七夕相亲会等，后续还将继续筹办海上日出观赏、海上啤酒节、海上烧烤、海上婚庆旅拍、海上火锅局等别开生面、贯穿全年的活动。

## 市园林中心推进绿化养护工作进程

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 马晓菲 符宝允 丁小程序)城市郁郁葱葱美景的背后，印刻着园林人无数次弯腰、起身、挥汗如雨的身影。近日气温持续攀升，在高温酷暑天气下，烟台市园林建设养护中心的养护人员始终坚守绿化一线，全力以赴推进绿

化养护各项工作，确保城市绿色生态得到有效保障。

在市区主次干道两侧，随处可见一线养护人员忙碌的身影。烈日下，他们挥汗如雨地修剪绿化苗木及草坪，尽管衣服早已被汗水湿透，但手中的工作却从未停歇。他们精心呵护着城市的

每一寸绿地，让城市在酷暑中依然保持勃勃生机。

面对高温天气的挑战，各基层养护单位提前制定应对措施，全力保障一线养护人员的健康与安全。据工作人员介绍，他们调整了工作时间，尽量避免在中午高温时段进行户外作业，同时加大清晨工

作力度，确保绿化养护工作持续进行。此外，他们还备足防暑降温物品，如绿豆汤、藿香正气水、饮用水等，为园林养护人员提供必要的健康保障。加强安全隐患排查治理工作，特别是对高空作业的安全措施进行严格监督检查，确保安全生产无死角。

## 夏夜治安第二次集中统一行动启动

本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳 通讯员 臧保东 摄影报道)根据全国公安机关夏夜治安巡查宣防集中统一行动安排，近日，烟台市公安局启动夏夜治安巡查宣防第二次集中统一行动，组织警力加大对景区、车站等人员密集区域的检查和巡防力度，全力营造安全稳定的社会治安环境。

针对城乡酒醉驾违法行为特点，在重点区域科学设置执勤点位，全面加大夜间凌晨重点时段、饭店娱乐场所必经之

路、飙车炸街易发区域、县乡平交路口等重点路段治理力度，严查酒醉驾、“三超一疲劳”、非法改装车辆、“炸街”扰民等突出交通违法行为，全力预防和减少交通事故的发生。

普法宣传“零距离”。结合夏季特点动态调整宣防途径、地点、方式，以广场宣传、专场演出、现场快闪、游戏互动、答题抽奖等形式，开展禁毒、反诈、法制、交管、防溺水等系列安全宣传，提升宣传成效。



## G228丹东线牟平段路面修复养护工程开工

施工期间半幅封闭半幅双向通车



本报讯(YMG全媒体记者 刘海玲 通讯员 张雷 摄影报道)8月15日，国道G228丹东线牟平七里店至鱼鸟河(上行)段及大窑万家山村至上庄(上行)段路共5.3公里开始保养维修，预计9月底完工。施工期间，半幅封闭半幅双向通车，请过往车辆注意施工标志，减速慢行。

目前，高新区公路中心正对万家山村至上庄路段进行老路沥青面层铣刨，后续将开展基层病害处置及沥青铺筑等工作。该工程计划总投资1355.67万元，铺筑沥青混凝土路面112.33平方米，维修大中桥2座，新增及更换护栏1007米，施划标线4295平方米。维修完成后，将对改善行车条件、提高道路服务水平、进一步推动区域经济发展起到积极作用。

## 爱心企业为栖霞学子捐款8万元



本报(YMG全媒体记者 刘晓阳 摄影报道)助力教育，点亮未来。一年一度的高考，栖霞市爱的传递助学协会资助的高考生都会取得骄人的成绩，今年又有16位学子成功考上本科。为了鼓励这些取得优异成绩的困难学子，日丰企业集团为10名家庭经济困难、品学兼优的应届高毕业生准备了励志助学金，每人8000元，共计8万元。

“立德树人，美美与共。我们呼吁社会各界关注并参与到助学行动中来，用我们的爱心与力量，共同为这些年轻的生命点亮前行的灯塔。每一份资助都是对未来的投资，每一份爱心都将汇聚成海，让爱与希望的光芒照亮更多孩子的成长之路。”栖霞市爱的传递助学协会负责人泮爱香表示。